

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vétetnek fel.

Felelős szerkesztő:
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A háboru legujabb hirei.

Lemberget elfoglaltuk.

Budapest, június 22.

Második hadseregünk ma heves küzdelem után Lemberget, Galicia fővárosát elfoglalta. (Höfer.)

Budapest, június 22. Hivatalos jelentés.

Az orosz hadszíntér.

A Dnyesztvertől délre az általános helyzet változatlan. A Pflanzler-hadsereg csapatai tegnap is mindenütt, ahol megtámadták őket, az oroszoknak nagy veszteségei mellett visszaverték. Tanementén és Lengyelországban a helyzet nem változott.

Az olasz hadszíntér.

Plavánál ismét visszavertük az ellenségnek néhány támadását. Egy olasz repülőgépről Görzre eredménytelenül bombákat dobtak. Az ellenség az összes arcvonalakon sok ágyulószeret lövöldöz el, de egyébként passive viselkedik.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Miniszterelnök sajtóosztálya.

Berlin, június 22. A nagy főhadiszállás jelenti:

Délkeleti hadszíntérről.

A német csapatok és a köztük harcoló osztrák-magyar hadtest június 12 óta Przemysl és Jaroslau vidékéről kiindult legutóbbi támadásunk óta 237 tisztet, 58.800 főnyi legénységet fogtunk el, 9 ágyút és 136 géppuskát zsákmányoltunk.

Legfőbb hadvezetőség.

Miniszterelnöks. sajtóoszt.

Szózat.

Irta: RÁKOSI JENŐ.

Az Európát dúló világháboru borzalmasan gazdag képsorozatai felett egy asszonyi alak lebeg, mintha e háboru tüzein keresztülmenve emelkednék tőlünk egy jobb világba.

De bánatos szeme itt csügg az elhagyott földön a maga szegény árváin, akinek anyja és százezer más árván, akinek patronája volt életében.

Hohenberg Zsófia hercegasszony volt a Zsófia Gyermekszanatórium védőasszonya és most árván maradt tőle a szanatórium maga is.

Mert hiszen azért, amiért e rettentő háboruban a magyar vitézek halálmegvetéssel küzdenek: az ő vére hullott el elsőnek azért a nagy és szent célért.

Azt hittük, hogy a béke munkáiban várja őt egy nagy történelmi küldetés nemzetek boldogítása körül, mert lám aki a szerelem csodás és titokzatos lobogója alatt formálta a maga és felesége életét, rakta meg családi fészket és készült a leladatra, hogy egy koronás főnek legyen gondenyhitő menedéke és biztató anyyala: azt váratlanul egy durvább kéz kegyetlenebb történelmi küldetésbe taszította át könyörtelenül. Ő volt a gondviseléstől kiszemelve arra, hogy holttestén át lépjen közibénk a háboru réme, amelynek véres feladata, hogy igazságot tegyen népek, nemzetek, országok és fejedelmek között.

És most, amikor hadaink páratlan kitartása és vitézsége folytán ennek az igazságnak közeledő lépteit mintha már hallanók: gondolatunk odaszáll a fejedelmi asszonyhoz, árvák anyjához, patronájához, és idézzük elszállt alakját, hogy felmutassuk fogékony szíveket előtt.

Mert emléket szántunk neki, hozzá méltó emléket, nem köbe, hanem szívekbe, halás gyermekszívekbe vésvé.

Testi élete meghalt egy világháború zord előjátékában: lelke éljen elmulthatatlanul a jólékonyságban, a segítségben, a szeretetben, a hálában.

Hohenberg Zsófia nevére gyermekvédelmi alapot kívánunk létesíteni s

ebben fordulunk a magyar nemzet gyermekeihez, hogy segítsenek meg bennünket. Aki valaha boldog volt anyaságától, aki mint gyermek volt boldog édesanyja mellett: aki mint árva valaha könyvet ejtett és érezte felebarátja simogató kezét, avagy, aki meglátta vigasztalás nélkül az árvaság keserves ábrázatát: a boldog boldogságának okáért: aki boldogtalan, az azért, mert tudja mit jelent árvának, betegnek, szegénynek, boldogtalanak lenni: mindenki a saját jó szívéért és Hohenberg Zsófiának boldogsága teljében átlőtt anyai szívéért jöjjön és segítsen adományával nemes és szent célunkban.

A háboruban elfolyt vér, a békében folyandó könnyözön keserveit akarjuk enyhíteni és egy mártírasszony tragikus halálának emlékébe kapcsoljuk a jó cselekedetet, melyre tarsul kérjük a magyar társadalom szívét, lelkét, eszét és becsületes két kezét, Isten és az árvák nevében.

A hatósági árszabályozás első napja.

A városi hatóság által megállapított árak a tegnapi, szerdai hetipiacon léptek először hatályba, miért is igyekeztünk magunknak meggyőződést szerezni, hogy a piac miként fogadja a hatósági árak megállapítását. E végből sétat tettünk a piacon. Mindenekelőtt konstatálhattuk, hogy a piac élénksége és forgalma a szokottnál kisebb arányú volt. Az idén korán megkezdett aratási munkát az itthonmaradt gazdaközönség nagy részét a piac látogatásától és az árusítástól visszatartotta. A piacon résztvett árusítók rendszabályozására a rendőrség a piaci érdekében buzgólkodó önkéntes polgári rendőr segédlettel jelent meg a piacon, ami természetesen szembeötölő volt. Akik azt hitték, hogy a piaci árak megállapítása a piacot, a piaci árusítókat mozgalomba, forrongásba fogja sodorni, avagy nyílt ellenszegülésbe kergetni, azok nagyon csalódtak. Ugy látszik, hogy az árak már a múlt héten a kulminációjukat érték el, mert az árusítóknak tulajdonságairól, az árak elleni mozgolódásáról mit sem észleltünk. A vásárlások a hatósági árban eszközöltettek kevés kivétellel, a mi egyszerűségi azt mutatja, hogy a hatósági árak a piaci áraknak meglehetősen hű kifejezői és nivellálói. A zöldségféléket a maximális árakon alul adták. A hol a rendőrség

közbelépésére kivételesen szükség forgott fenn, ott a rendőrség közbelépett és erélyes intézkedésével a hatósági árak érvényt szerzett. Egyáltalán azt tapasztalhattuk, hogy a hatósági árak érvényesülésének legbiztosabb garanciája: a rendőrségnek és a csendőrségnek a piacon való megjelenése és — ha kell — a piaci rendészet érdekében való közreműködése. A kofák zugolódása csak addig tart, amíg a rendőrség és csendőrség meg nem jelenik. Mihelyest a csendőr vagy rendőr erélyesen közbelép, olyan az árusító, mint a kezesbárány. Az a körülmény, hogy a maximális árak áthágása büntetéssel sújtatik, remélhetőleg meg fogja változtatni a piac uzsorásainak szivtelen és a komoly időkben eléggé nem kárhoztatható eljárását. De a hatósági árak érvényesüléséhez a vásárló közönségnek bátor, öntudatos és egyben összetartó magatartása is szükséges. Mert mindaddig, amíg a közönség köréből a maximális árakon felüli ígéretek, vagy azok árain felüli vásárlások eszközöltnének és ez által az árakat indokolatlanul felhajtják, a rendőrség az eddigi módszerrel az uzsorát féken tartani nem lesz képes. A rendőrség a maximális áraknak az árfelhajtó vevők ellen csak úgy szerezhet érvényt, ha ezek ellenében is a büntető eljárást károsító cselekményük megtorlása céljából haladéktalanul folyamatba teszi. Ezért figyelmébe ajánljuk a rendőrségnek, hogy állítsák elő azokat a vevőket is, akik az árakat maguk emelik és büntetések meg azokat szigorúan, akik a drágaság ellen emelt gátakat a közrovására átvágják.

A hatósági árszabásra nézve megjegyezzük, hogy az kiegészítésre szorul, mert bizonyos élelmicikre megállapított hatósági árak a piacon csak az esetben állhatnak meg, ha egyidejűlegesen azoknak az üzletekben való üzleti árai is maximáltak. A tea-vaj kilójának piaci ára 5 koronában maximáltatott, holott azt az üzletben 6 kor., 6 kor. 80 fillérért árusítják. Kimondandó volna tehát, hogy az üzletekben árusított élelmicikkeknek maximális árai azok piaci árát legfeljebb 10%-al haladhatja meg, amiként ezt Szeged városa kimondotta. Nem hagyhatjuk végül megjegyzés és panasz nélkül azoknak a pekeknek az eljárását sem, akik nem áttalnak 6 fillérért egy miniatűr vakarcsfélét árusítani, amelyet zsemlye név alatt merészkednek forgalomba hozni. Ez kézzelfogható uzsora, a közönség elengedhetlen élelmi szükségletének legszembeszökőbb kiuzsorázása, a mi példás megtorlást provokál. Hisszük, hogy a büntetés nem marad el.

A rendőrség erélyes fellépése és ébersége remélhetőleg teljesen meg fogja szüntetni a nagyközönséget szorongató piaci uzsorát. Ehhez annyival is inkább van reményünk, mivel a maximális piaci árakkal védett fogyasztási területek nemcsak a megyében, hanem Dunántul is növekszenek és így nem kell attól tartani, hogy a piaci árak maximalása a piacok állandóságát hátrányosan fogja befolyásolni.

Aratási szabadságok.

Az aratási munkák biztosítása céljából, mint már ismeretes, a hadvezetőség szabadságot fogja a fegyverben álló gazdáknak és a gazdasági munkásoknak a hadműveleteknél ideiglenesen nélkülözhető részét.

A szabadság módjára nézve a hadügyminiszter felhivatalos jelentése szerint úgy határozott, hogy elsősorban az önálló gazdákat és ezek hozzátartozóit, majd a mezőgazdasági munkásokat is fogják szabadságot, az utóbbiakat azonban csak abban az esetben, ha testilég a mezőgazdasági munkára alkalmasak és e munkák a fegyveres szolgálatra való alkalmasságuk nem veszélyeztetik.

A szabadságolást a szabadságolandóknak maguknak kell raporton kérniük. Az önálló gazdák csak saját birtokukra kapnak szabadságot, a munkások oda, ahol utoljára dolgoztak. A szabadság általában tizennégy napra szól, amelybe méltányos esetekben az utazás idejét nem számítják bele. A törvényhatóságok és előjáróságok kötelesek lesznek a csendőrség bevonásával szigorúan ellenőrizni, vajjon a szabadságot legénység valóban a kérdéses aratási munkákat látja-e el.

A hadügyminiszter arról is gondoskodott, hogy az aratási munkák céljából a községek vagy földbirtokosok kívánságára munkáscsoportok bocsátassanak rendelkezésre. Az ilyen munkáscsoportok kirendelését a törvényhatóságnak kell kérnie a területén működő, illetve a legközelebbi állomásparancsnokságnál. Egy-egy csoport egy erélyes és megbízható altiszt vezetésével husz emberből áll.

Rómából visszatért Vizitátor Baján.

— Látogatás a Farencrendi szerzetesnél —

Bendes Valér, Szt. Farencrendi szerzetes, a Rómából visszajött vizitátor a bajai Szt. Farencrendi zárda megvizsgálása céljából két napot töltött városunkban. Lapunk munkatársa felkereste az egyházi tanácsos urat, hogy olaszországi tapasztalatai felől érdeklődjék nála. A szelid lelkű és nagyműveltségű főúr igen készségesen a következőket mondotta el:

Mint magyarországi Farencrendi szerzetes a Romában székelő általános rendi tanács tagjává ezélt 6 évvel lettem megválasztva. Állásom elfoglalásától kezdve, egészen f. évi május 26 áig az örökrárosban, Romában voltam. Ugyancsak velem együtt voltak Ausztria, Német, Belga és Angol országok egy-egy Farencrendi kiküldöttje. Mindnyájan egy épületben laktunk, békességgel és megértéssel munkálkodtunk az egyház és rendünk érdekében. De a hitszegő Olaszországnak a világháborúba való beavatkozása megakadályozott bennünket békés muukánk folytatásában. — Munkatársunk arra kérte a főurat, hogy a háború kitörését megelőző időről mondjon egyet-mást.

A háború kitörése előtt alig volt nagyobb mozgalom. A tüntetések is kisebb arányúak voltak, mert az izgatások és tüntetések kiinduló pontja mint tudjuk nem Róma, hanem Milánó volt. A háború kitörésében nagyrésze

volt a sajtónak, élén a Corriere della Sera-nak, amely állandóan a háborút hirdette és annak kitörésekor nyíltan az entente mellé állott. Továbbá a Secoló, a mely tulajdonképpen a francia szabadkőművesek lapja. Ilyen körülmények között már május közepétől kezdve igen puskaporos volt a levegő. Nap-nap mellett vártuk a háború kitörését. Római generálisunk érdekünkben személyesen érintkezésbe lépett a kormányval, majd átiratot intézett a miniszterelnökséghez aziránt, hogy a 22 ére kitűzött nagygyűlést megtartatják-e? Az olasz miniszterelnök nem elnezte a gyűlés megtartását és generálisunknak bizalmasan kijelentette, hogy a háború Ausztria-Magyarországgal remélhetőleg elkerülhető lesz. Erre kellemes hirre mind megnyugodtunk, de különösen én és osztrák testvérem örültünk. Sajnos azonban örömkünk nem tartott sokáig. Ausztria-Magyarországgal folytatott tárgyalások eredményre nem vezettek. Már május 20 és 21-én a tüntetések megismétlődtek. Ezek a tüntetések azonban közel sem voltak oly nagy arányúak, mint azt egyes olasz és külföldi újságok feltüntették. Mindössze néhány ezer ember, inkább csöcselék és egy csomó heves vértü egyetemi hallgató tüntetett a háború mellett.

Kisebbszabású népgyűlések is voltak. A nép zöme, ugyszintén a nagyiparosok és kereskedők nagyrésze a háború ellen nyilatkoztak. Generálisunk, ki előkelő állásánál fogva magasrangu egyházi személyekkel és idegen diplomatákkal is gyakrabban érintkezett, értesült arról is, hogy Viktor Emánuel az olasz király is a béke mellett volt és kijelentette, hogy inkább lemond trónjáról, de Németországnak, a melynek annyit köszönhet, még sem üzeni meg a háborút. A háborús-párt azonban ekkor már felülkerekedett és mint tudjuk, május 22-én meg is történt a hadüzenet. Ezek után nem volt más hátra, mint hirtelen elhatározni a hazautazást. Generálisunk a szakítás után nyomban elment a miniszterelnökhöz, hogy a vasuton való szabad utazást és az utazáshoz szükséges igazolványt megszerezze. Négy nap telt bele amíg azt megkaptuk. Mondhatom, hogy Róma képe e napokban sem volt élénkebb, sem zajosabb, mint 22-én. A rendőrhatalóság igen előzékeny volt velünk szemben. Két titkos rendőr és egy Farencrendi páter kísérték egészen a határig. Utazásunk kényelmes volt, mert két külön szakaszt kaptunk, mely egészen a határig a részünkre volt fentartva. Utirányunk Róma, Triente, Bologna, Milano, Chiasso és Zürich volt. Rómától Milanóig semmiféle mozgolódást, a mely a háborút előzta volna, nem láttunk. Milanóból azonban alig hogy elindultunk, a vasuti kocsik ablakait lefüggőnyözték és az utasoknak megtiltották, hogy kinézzenek. Ez az intézkedés valószínűleg a hadmozdulatok titokban tartása végett történt. Körülbelül egy óra telhetett el, amikor ismét szabad lett a kiállítás és most már gyönyörködhettünk az Alpesek festő vidékében. Zürichben este megérkezve, másnap folytattam utazásomat haza szép Magyarországba, ahova szerencsésen megérkezve, megkezdtem hivatalos körutamat. Így jutottam Bajára, innen megyek Szabadkára, aztán Szegedre, végre a Dunántulra haza. A zárda megvizsgálásának eredményéről szóló jelentésemet csak a háború befejeztével fogom Rómába elküldeni. Én itthonmaradok és folytatom lelki munkálkodásomat.

H I R E K.

Személyi hir. Pugly Sándor dr. főispán kedden délután Bajára érkezett Weber Frigyes titkára kíséretében és a városi székházban szállt meg. Szerdan délelőtt a főispán a délutáni közgyűlés napirendjére tűzött tárgysorozat egyes pontjainak megbeszélése végett tartott pártközi értekezleten, utána a közigazgatási bizottságnak e havi rendes ülésén és délután a törvényhatósági közgyűlésen elnökölt. A főispán csütörtökön Zomborba utazik.

Törvényhatósági közgyűlés. A város törvényhatósági bizottsága június 23-án d. u. tartotta meg közgyűlését, amelyről részletesen a legközelebbi lapszámban fogunk megemlékezni. A főispán nagy szárnyalású, fényes beszéddel a gyűlést megnyitva, a következő indítványt teszi: határozza el először a közgyűlés, hogy Ő cs. és kir. apostoli Felségét szeretett királyunkat, hódolatteljes ragaszkodásáról és törhetetlen szeretetéről biztositja és ezt megfelelő uton juttassa el a trón zsámolyához. Másodszor: Ő fensége Frigyes főherceghez, mint a cs. és kir. összes hadsereg főparancsnokához intézzen üdvözlő iratot és ebben fejezze ki szeretetteljes háláját és bámulatát azon dicső hadilény felett, mellyel hős hadseregével az oroszok leverésével és legujabban Lemberg bevételével aratott. — A közgyűlés az indítványt nagy lelkesedéssel egyhangulag elfogadta. — A megüresedett tisztviselői állásokra a választást megejtették. Tanácsnok Koller Dezső, I. kapitány dr. Hechtl József, kapitány. Oltványi István, rendőrfogalmazóvá dr. Verseyi lett megválasztva.

Bucsuztató ünnepély. Az izr. iskola évzáró ünnepélyének keretében bucsuzott vasárnap délután nagyszámu ünnepelő közönség jelenlétében az izr. hitközség iskolaszéke és a tanítótestület a nyugalomba vonuló Scheer Bernát igazgató-tanítótól, akitől a hitközség képviselőtestülete nemrégiben szintén ünnepélyesen bucsuzott. Az iskolaszék nevében Hesser Gyula iskolaszéki elnök méltatta a távozó igazgató-tanító érdemeit. Szépen kidolgozott lendületes bucsu beszédét a közönség nagy tetszessel fogadta. Volt szavalt, magyar és német, továbbá ének, majd a jutalmak kiosztása következett, amit Kun Lajos polg. isk. tanár végzett. Az izr. iskola nevében Erdős Jakab igazgató vett bucsut pályatársától a tőle megszokott elökvencia-val előadott beszédben, utána egy kis növendék kedvesen és értelmesen elmondott beszéd kíséretében nyújtotta át a jubilánsnak az iskola ajándékát, egy szép arany órát. Az állami elemi iskolák tanítótestülete nevében Novoth István igazgató mondott magas színvonalon álló formás bucsu beszédet. Valentin Emil dr. beszéd ezután a volt tanítványok nevében, akiket a távozó igazgató-tanító önzetlenségre, erkölcsre és hazafiságra oktatótt és nevelt. Weidinger Dezső, a volt tanítványok által gyűjtött 750 koronás alapítvány szövegét ismertette. A beszédek elhangzása után az ünnepelt igazgató-tanító állott fel szólásra és érdekes reminiscenciákkal telt, subjektív érzelmeinek is kifejezést adó beszédben mondott köszönetet az őt jubilálóknak és vett bucsut az iskolától, amelyben életének java részét töltötte el. Utána a jubilánsnak fia Seress László publicista és történetíró beszélt a közönséghez: a kultúrát, a kultura fölényét a nyers erő felett

dicsőítvén, ami úgy az egyének, mint a nemzetek életében az elmaradhatatlan végső győzelemnek a biztosítéka. A kiváló író egyuttal jeles szónoknak is bizonyult. Értékes beszédét az ünnepelő közönség lelkes tapssal honorálta. A szép és tanulságteljes ünnepély a szózat elénkélésével fejeződött be.

A vasuti forgalom helyreállt. Kedd reggelre újra helyreállt a rendes vasuti forgalom. Ettől kezdve egy a személy mint a teheráru forgalom is megindult.

A 18 évesek bemutatató szemléje. Tegnap fejezte be a sorozó bizottság a 18 évesek bemutatató szemléjét. Az eredmény fényesnek mondható, amennyiben a vidékiek közül 83 százalékát, a bajaiak közül pedig 70 százalékát találták alkalmasnak fegyveres szolgálatra. Az alkalmasnak talált katonákat a szemle befejezése után nyomban feleskették. A fiuk valamennyien jókedvűek voltak és legtöbbje énekelve hagyta el a Nemzeti Szállodát.



Vasuti szerencsétlenség. Sokcsevics Mária 16 éves bajaszentistváni leány a vasuti állomásnál dolgozott, mint napszámosnő. Munkáját elvégezve haza igyekezett és hogy rövidebb uton jusson haza, két vasuti kocsi között át akart bujni. Éppen abban a pillanatban amikor a két kocsi között volt, egy tolatásban levő kocsi oly erővel ütődött a kocsikhoz, hogy a szerencsétlen leány mellkasát teljesen szétzúzta és néhány pillanat alatt belső elvérzés következtében meghalt. A vizsgálóbíró megindította a nyomozást a végből, hogy terhel-e felelősség valakit is a szerencsétlenségért.

Főmunkatársak:

Dr. BERNHART SÁNDOR és BOGOVICS BÉLA.

Női

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamarától fentartott nyilvános, 3 évfolyamu
:: FELSŐ KERESKEDELMI ISKOLA ::
Pozsonyban.

Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus.
Értelmit kíván. küld az Igazgatóság.

14625. kig. sz. 1015.

Árlejtési hirdetmény.

Az irod. szükségletek szállításának biztosítása végett a városi gazdasági hivatalnál folyó évi június 28-ik napján árlejtés fog tartatni alulirotnál be tekinthető feltételek mellett.

Baja, 1915. június hó 18-án.

WEISZ NÁNDOR, tanácsnok

Táncanfolyam megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a **Nemzeti Szállodában** a szokásos

táncanfolyamot

f. hó 15-én megnyitottam.

Tanítási idő d. u. 5—6-ig

Tanítványokat június hó 1-ig felveszek.

Beirathozni lehet egész nap a **Nemzeti Szállodában**.

Több felnőtt hölgyek és urak felszólítására tango, one stepp és brazilien tanfolyamot nyitok d. u. 4—5 óráig. F. hó 25-étől kezdve minden szombaton összyakorlatokat tartok.

Tisztelettel

Bajlós Bertalan.

Jókai Mór-u. 5. számú ház

. . . eladó . . .

Tudakozódní lehet Balku Gyulánál Zombor, Bercsényi-utca 18. szám alatt.

Elsőrendü importált

„MANILLA“

kévekötozsineg 100 kg.-kint 270 K. bérmentve bajai állomásra gyorsruként, fizetendő az összeg 30%-a előlegként, a fenmaradó rész utánvét mellett.

SZÁLLITJA:

HENDL MÓR, BUDAPEST, VII. Andrassy-ut 33.

Ajánljuk világhírű és kiváló
magánjáró
és vontatású gőz- és benzin
cséplőgépeinket,

magánjáró

kötő- és fűrészelő gépeket,
közép és magas nyomású,
nyersolaj motorokat,
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER
Budapest Kálmán-utca 3.



Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!
Gazdaságnak, géptulajdonosoknak
keves pénzért finom lisztet készítő
malma lehet.

Uj malomjárat!

Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve
a járat nagyság szerint darál óránként
100—800 kilót, finom lisztet készít
óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok-

:: rakó és kévekötő aratógépek. ::

KELLNER és SCHANZER
Budapest Kálmán-utca 3.



Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,
(Osqrán), Kövidinka stb. vala-
mint néhány csemegefaj. Az
egy éves gyökeres oltvány drb.
10 fl., a 2 éves pedig 20 fl.
Gyökeres Delaware drb. 10 fl.
Nagymennyiségű gyökeres Ri-
pária Portalis is kapható, to-
vábbá 2 éves Csabagyöngye és
Szárszoros ezre 200 K. Hegy-
aljai asztali és aszu-borok ju-
tányos áron

Molnár Mihálynál
Abaujszántón.

Kazal József Baja

Vörösmarty Mihály-útca 6.
.... TELEFON 45.

Papir- és írószer-
-: kereskedés. -:
Könyvnyomda-:
Könyvnyomdai
munkák készi-
tése a legizlése-
sebb kivitelben.
Ügyvédi és köz-
ségi nyomtat-
..ványraktár..

A „BAJAI HIRLAP”
kiadóhivatala.

ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy
HAAS MIKSA UR

ZONGORA-

≡ pianino- és cimbalom-raktára ≡

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang-
szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zong-
rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadom.

Kérem az érdeklődők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.